
Сирија најавила „осветнички удар“ уколико Израел настави да бомбардује сиријску територију
недеља, 26 март 2017 09:09

Сваки наредни ваздушни удари на сиријску територију биће дочекани смртоносном
силом и осветничким ударом дубоко унутар израелске територије, наводи се у
саопштењу.

  

  

У саопштењу које је достављено преко руских посредника наводи се да ће напади на
сиријске војне објекте бити дочекани пројектилима лансираним на израелске војске
базе. Уколико Израел нападне цивилну инфраструктуру, сиријске ракете ће бити
испаљене на израелску луку Хаифа и фабрику петрохемије. Ракете ће бити лансиране
без претходне најаве, пише у саопштењу.

  

Обавештење је уследило након што је сиријски председник Башар ал-Асад 20. марта
изјавио да је заштита својих граница право и обавеза сваког народа.

  

„Снажан сиријски одговор на нападе Израела променио је правила игре“, рекао је
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сиријски амбасадор у УН Башар ел Џафари. Он је додао да је претећи одговор
„одговарајући и у складу са терористичким операцијама Израела“ и да ће Израел „сада
милион пута помислити пре него што поново нападне“.

  

Израелска војска је 17. марта саопштила о неколико ваздушних напада на сиријску
територију; напади су били праћени лансирањем неколико противавионских ракета на
израелске војне авионе који су летели преко територије Сирије. Једна ракета наводно је
пресрела израелски противракетни систем „Стрела“. Међутим, сиријске власти тврде да
су успешно обориле израелски авион недалеко од Дамаска.

  

Након инцидената, Израел је запретио да ће извршити нападе специјално за
уништавање сиријске противваздушне батерије.

  

Израелско руководство је навело да су ваздушни напади усмерени на борбу против
кријумчарења напредног оружја Хезболаху у Либану преко сиријске територије.

  

„Наша политика је веома доследна“, изјавио је израелски премијер Бењамин Нетанијаху
након ваздушних напада. „Када знамо да ће бити извршен покушај кријумчарења оружја
Хезболаху, радимо све што можемо да спречимо да се то догоди, под условом да имамо
довољно информација и способности да реагујемо.“

  

Како медији јављају, током сусрета са председником Русије Владимиром Путином,
Нетанијаху је обећао да ће наставити борбу против покушаја шверца оружја Хезболаху
преко Сирије. Нетанијаху је демантовао да му је речено да прекине војне операције у
Сирији.

  

(Спутњик) 
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